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 naslefardaonline  اکران و نقد »مالخولیا« 
در خانه هنرمندان ایران

فیلم سینمایی »مالیخولیا« ساخته فون‌تریه 
در خانه هنرمندان ایران به نمایش درمی‌آید.

به گزارش ایسنا، فیلم سینمایی »مالیخولیا« اثر 
لارس فون‌تریه )۲۰۱۱( ساعت ۱۸ دوشنبه، 
۱۲ خرداد ۱۴۰۴ در سالن استاد ناصری، در 
قالب برنامه ششصد و بیست‌وچهارم سینماتک 
خانه هنرمندان ایران به نمایش درمی‌آید. پس 
از نمایش این فیلم ۱۳۰ دقیقه‌ای، نشست نقد 
و بررسی آن با حضور امیرحسین بهروز )منتقد 

سینما( برگزار می‌شود. 

»بوقچی« روی آنتن می‌رود
سریال »بوقچی« با نگاهی به حواشی پیرامون 
دنیای فوتبال، با بازی بیژن امکانیان و حسن 
پورشیرازی از ۱۵ خردادماه راهی آنتن شبکه 

سه سیما می‌شود.
به گزارش خبرگزاری ایمنا، »بوقچی« به 
کارگردانی حسن حبیب‌زاده و تهیه‌کنندگی 
محمدجواد موحد از پنجشنبه پانزدهم خرداد 
هر شب از شبکه سه سیما روی آنتن می‌رود.
در این سریال بازیگرانی چون بیژن امکانیان، 
حسن پورشیرازی، شهره سلطانی، شهین 
تسلیمی، امیر غفارمنش، ستاره حسینی، مجید 
عراقی، وحید رحیمیان و یاسمن معاوی، رامین 
ناصرنصیر، امیر کربلایی‌زاده و فاطمه نیشابوری 
حضور دارند.این سریال با نگاهی متفاوت به 
حواشی پیرامون دنیای فوتبال، روایتگر داستانی 

تازه در بستر این ورزش پرطرفدار است.
»بوقچی« چهارمین سریال از مرکز سریال 
سوره است که توسط باشگاه فیلم سوره تولید 

شده و محصول سیمافیلم است.

اخبار روز

مرز باریک گذشته و حال 
چرا جذابیت و محبوبیت سریال های تاریخی، تاریخ انقضا ندارد؟!
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  دیدن سریال یکی از سرگرمی‌هایی است که افراد یا به 
همراه خانواده و یا به صورت شخصی دنبال می کنند 
و طبق سلیقه و نظر خود به سمت دیدن سریال های 
مورد علاقه شان می روند ، البته  اینکه سریال‌های 
دوران مدرن بسیار محبوب هستند و سرگرمی خیلی 
زیادی دارند کاملا درست است اما نمی‌توان منکر 
جذابیت چند برابری مجموعه‌هایی شد که ما را 
به دوران گذشته می‌برند ، این دسته از سریال‌ها  
داستانی در گذشته دارند و ما را با مشکلات، فرهنگ، 
سبک موسیقی، مدل لباس‌ها و مسائل مربوط‌ به آن 
زمان آشنا می‌کنند. به‌صورت کلی این مجموعه‌ها 
چیزهایی را به ما نشان می‌دهند که برای مخاطب 

قابل لمس نیستند.
سریال‌های تاریخی روی یک مرز باریک 

راه می‌روند
برخی از این مجموعه‌های تاریخی براساس زندگی 
یک شخص واقعی هستند و برخی دیگر به‌صورت 
کامل روی داستان و شخصیت‌های ساختگی تمرکز 
دارند. سختی کار سریال‌های تاریخی این است که 
روی یک مرز باریک راه می‌روند  در عین حال که باید 
داستانی جذاب را برای مخاطب تعریف کند، همچنان 
باید یک حس اعتبار و واقعی بودن را هم به بیننده‌ 
خود القا کند. در طی سال‌های اخیر مجموعه‌های 
تاریخی بسیار خوبی ساخته و پخش شدند و البته 
همچنان هم در حال ساخت است. در واقع تلویزیون 
که سردمدار تولید سریال‌های تاریخی است، هر زمان 
سراغ ساخت قصه‌ای جذاب در گونه تاریخی رفته، در 

نشاندن مخاطب پای گیرنده‌ها موفق عمل کرده است؛ 
از نمونه‌های قابل ذکر در این زمینه که در سال‌های 
اخیر پخش شده اند، »سرزمین مادری«، »سوجان«، 

»مهیار عیار«، »بانوی عمارت« و ... هستند.
تیزرهایی از سه مجموعه جدید

در روزهای گذشته تیزرهایی از سه مجموعه 
جدید »بامداد خمار«، »سووشون« و »شکارگاه« 
منتشر شده که نشان می‌دهد این آثار در آستانه پخش 
در نمایش خانگی قرار دارند. انتشار این سریال‌ها 
که هر سه در ژانر درام تاریخی ساخته شده‌اند، به 
محصولات تاریخی پلتفرم‌های وی‌اودی خواهد 
افزود. در مجموعه »بامداد خمار« نیز که برگرفته 
از رمانی به همین نام نوشته فتانه حاج‌سیدجوادی 
است، قصه‌ای عاشقانه و سوزناک محوریت دارد که 
در اوایل دوران حکومت رضا پهلوی می‌گذرد. هردوی 
این آثار را نرگس آبیار کارگردانی کرده است. »بامداد 
خمار« احتمالا در تابستان روی خروجی پلتفرم شیدا 

خواهد رفت.
از »شکارگاه« سومین مجموعه تاریخی در شرف 
انتشار، اطلاعات زیادی منتشر نشده، اما گفته می‌شود 
این اثر در دوران قاجار می‌گذرد، اما به وقایع تاریخی 

روشنی اشاره ندارد. 
قصه سریال »سووشون« بر اساس رمانی به همین 
نام اثر سیمین دانشور، طی سال‌های اول حکومت 
محمدرضا پهلوی می‌گذرد و ماجراهای خانواده‌ای را 
روایت می‌کند که تحت تاثیر وقایع سیاسی و اجتماعی 

آن سال‌ها خصوصا اشغال ایران قرار می‌گیرند.
درام تاریخی با مایه‌های عاشقانه

»تاسیان« دیگر مجموعه در حال انتشار 

فیلیمو نیز یک درام تاریخی با مایه‌های عاشقانه 
است که اشاراتی مشخص هم به رخدادهای تاریخی 
ماه‌های منتهی به انقلاب اسلامی دارد. جالب آن که 
مجموعه »دیو و ماه پیشونی ۲« محصول نماوا نیز که 
در ژانر فانتزی ساخته شده، به ابعاد تاریخی و اساطیری 
ماجراهای شاهنامه فردوسی اشاره دارد و از حضور 
»رستم« به عنوان یکی از شخصیت‌های پررنگ قصه 

بهره می‌برد.
نگاهی به محبوب‌ترین سریال‌های 

نمایش خانگی در سال‌های گذشته 
نمایش قریب‌الوقوع چند سریال تاریخی به صورت 
همزمان، در شرایطی رخ خواهد داد که صنعت 
سریال‌سازی نمایش خانگی تجربه چندانی در حوزه 
سریال‌های تاریخی ندارد و مثلا در سال ۱۴۰۳، تنها 
دو مینی‌سریال ۹ قسمتی »اکازیون« و سه قسمتی 
»دختران کوچه غم« در ژانر تاریخی پخش شد.با 

این حال، نگاهی به محبوب‌ترین سریال‌های نمایش 
خانگی در سال‌های گذشته نشان می‌دهد شمار 
قابل توجهی از این آثار مثل »شهرزاد«، »می‌خواهم 
زنده بمانم«، »خاتون«، »رهایم کن«، »قهوه تلخ« 
و »جیران« تاریخی بودند. به نظر می‌رسد استقبال 
تماشاگران از محصولات تاریخی، پلتفرم‌ها را به 
سوی تولید این‌گونه آثار سوق داده است. جالب آن 
که گفته می‌شود پلتفرم‌ها برای ساخت مجموعه‌های 
تاریخی، با محدودیت سرمایه‌گذار نیز مواجه‌اند؛ 
چراکه بیلبوردهای تبلیغاتی معمول، امکان جانمایی 
در سریال‌های تاریخی را ندارند. از سوی دیگر عده‌ای 
هم رخدادهای اجتماعی سال‌های اخیر را در کاهش 
تمایل سینماگران به ساخت درام‌های آپارتمانی موثر 
می‌دانند که به طور طبیعی، به افزایش تقاضا برای 
تولید فیلم‌ها و سریال‌های در گونه‌ای دیگر مثل اکشن 

یا تاریخی انجامیده است. 

فرهنگ‌وهنر
Culture And Art

تقویت دیپلماسی گردشگری میان 
ایران و امارات

 معاون گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی در جریان دو دیدار با 
مقامات مکزیک و امارات، به بررسی ظرفیت‌های 
همکاری دو جانبه میان ایران و این دو کشور 
پرداخت.به گزارش ایرنا، در حاشیه چهل‌ و 
نهمین نشست شورای اجرایی سازمان جهانی 
گردشگری در شهر سگویا اسپانیا و در چارچوب 
توسعه دیپلماسی گردشگری و تقویت مناسبات 
منطقه‌ای، انوشیروان محسنی‌بندپی، معاون 
گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی، در جریان دیداری رسمی با ریمِ بنت 
ابراهیم الهاشمی، وزیر همکاری‌های بین‌المللی 
دولت امارات متحده عربی، به بررسی راهکارهای 
ارتقای همکاری‌های دوجانبه در حوزه گردشگری 
پرداخت.در این دیدار، طرفین با تأکید بر اشتراکات 
تمدنی، قرابت‌های فرهنگی و جغرافیای هم‌مرز دو 
کشور، همسایگی ایران و امارات را نقطه اتکایی مهم 
برای توسعه تعاملات مردمی، تسهیل گردشگری 

و تعمیق ارتباطات میان‌فرهنگی قلمداد کردند.

رئیس جامعه انجمن‌های حرفه‌ای اقامتگاه 
بومگردی:

بومگردان‌ها تمایلی برای تمدید 
مجوزهای خود ندارند

رئیس جامعه انجمن‌های حرفه‌ای اقامتگاه 
بومگردی ایران با اشاره به نبود تمایل برای تمدید 
مجوزهای بومگردی‌ گفت: اقامتگاه‌های دارای 
مجوز موظف به پرداخت عوارض، مالیات و بیمه 
آتش‌سوزی هستند که همین امر هزینه‌های 
آنها را نسبت به اقامتگاه‌های غیرمجاز افزایش 
می‌دهد و متاسفانه مسافران جذب اقامتگاه‌های 
غیررسمی می‌شوند.یاور عبیری در گفت‌وگو با 
خبرنگار ایرنا اظهار داشت: فعالان سایت‌های 
آژانس‌های مسافرتی و تورگردانان غیرمجاز که 
برای اقامتگاه‌های بومگردی مسافر می‌فرستند 
هزینه های آنها را با تاخیر پرداخت و همکاران ما را 
اذیت می‌کنند.وی با اشاره به رفتارهای سلیقه‌ای با 
بومگردان‌ها گفت: برخی با قوانین و مقررات آشنا 
نیستند، ماموران اماکن از این موضوع سواستفاده 
می کنند و بدون مجوز برای بازرسی وارد اقامتگاه 
ها می‌شوند و رفتارهای قهری دارند. اگر بخواهیم 
در گردشگری موفق شویم باید نگاه‌ها و دیدگاه‌ها 
تغییر کند.وی درباره هزینه اقامتگاه‌های بومگردی 
گفت: برای اقامتگاه‌های بومگردی تعرفه در نظر 

گرفته می‌شود و قیمت‌ها مناسب است.
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ارکستر ملی ایران به یاد »همایون خرم« می نوازدانتشار ۷ مجموعه‌شعر جدید در سوره مهر
انتشارات سوره مهر هفت کتاب شعر جدید از علیرضا قزوه، طیبه عباسی، عاطفه جوشقانیان، ماهرخ درستی، میثم یوسفی، ساجده 
تقی‌زاده و زهرا سپه‌کار را منتشر کرده است.به گزارش خبرگزاری مهر، انتشارات سوره مهر در اردیبهشت ۱۴۰۴، هفت کتاب شعر جدید 
با عناوین »باغ رباعی« از علیرضا قزوه، »ابد« از طیبه عباسی، »سی سال بعد« از عاطفه جوشقانیان، »ماه‌رود« از ماهرخ درستی، »نام 

دیگرش باران« از میثم یوسفی، »آینه‌بندان« از ساجده تقی‌زاده و »چای عصر ظهور« از زهرا سپه‌کار را منتشر کرده است.
»باغ رباعی«، جدیدترین مجموعه‌شعر علیرضا قزوه است که ۲۵۴ قطعه رباعی را در بر می‌گیرد. این کتاب در ۹۱ صفحه و بهای ۱۵۵ هزار 
تومان منتشر شده است.مجموعه‌شعر »ابد«، ۴۵ غزل از طیبه عباسی با موضوعات عاشقانه، اجتماعی و آئینی است که در ۹۷ صفحه و 

بهای ۱۵۵ هزار تومان روانه بازار نشر شده است.

ارکستر موسیقی ملی ایران به رهبری همایون رحیمیان، کنسرت »مانده‌ با نگاهی« را به یاد »همایون خرم« موسیقیدان و رهبر فقید 
ارکستر ملی ایران اجرا می‌کند.به گزارش ایرنا ، ارکستر موسیقی ملی ایران، در تازه‌ترین اجرای خود، ۱۸ خرداد با رهبری همایون 

رحیمیان کنسرت »مانده‌ با نگاهی« را در گرامی‌داشت زنده‌یاد همایون خرم در تالار وحدت روی صحنه می‌برد.
در این کنسرت که دومین اجرای ارکستر موسیقی ملی ایران در گرامی‌داشت بزرگان موسیقی ایرانی است، محمد عبدالحسینی ارکستر را 
به عنوان خواننده همراهی می‌کند.ارکستر موسیقی ملی ایران پیش از این و در نخستین اجرای سال ۱۴۰۴ نیز کنسرت »خاطره‌‎ای بامن 
هست« را در نکوداشت محمد سریر استاد پیشکسوت موسیقی برگزار کرده بود.کنسرت ارکستر موسیقی ملی ایران در گرامی‌داشت استاد 
همایون خرم با عنوان »مانده با نگاهی...« به رهبری همایون رحیمیان، هجدهم خرداد از ساعت ۲۱:۳۰ در تالار وحدت برگزار می‌شود.


